

Fitch confirma calificación del Banco de La Pampa SEM

26 de septiembre de 2008

Fitch confirmó en la Categoría A1(arg) la calificación del Endeudamiento de Corto Plazo del Banco de La Pampa S.E.M. La calificación refleja el posicionamiento que tiene Banco de La Pampa (BLP) en la zona en la que opera, su buena liquidez, su buen desempeño y su composición accionaria, con una alta participación del Gobierno Provincial que introduce cierto riesgo político. La entidad registra una muy buena rentabilidad al cierre del ejercicio (junio' 08). Sus resultados operativos exponen un crecimiento del 23% anual principalmente por el crecimiento del flujo neto de intereses. También el resultado por títulos mostró un crecimiento, debido a que la entidad efectuó -en momentos de volatilidad- compras de títulos emitidos por el BCRA con elevados retornos (cerca del 60% de los mismos con tasa variable). Sin embargo, existe un ambiente de inestabilidad que podría afectar la evolución del sistema financiero en su conjunto. La inflación, el deterioro de las carteras y las amenazas contra la liquidez son algunos de los desafíos que debe enfrentar el mercado en el presente año. De esta forma, se estima un descenso de los indicadores de rentabilidad hacia el cierre de ejercicio próximo. BLP contabiliza parte de su tenencia Lebac/Nobacs en cuentas de inversión (37% de su cartera de títulos) y por lo tanto mantendrá estos instrumentos hasta su vencimiento, que opera en el corto plazo. A jun.'08 la diferencia obtenida por la valuación a mercado de esos bonos es positiva. Su liquidez es holgada (39.1%). La calidad de la cartera es muy buena y los préstamos al sector privado no financiero (SPNF) alcanzan a representar el 43.5% del activo. Los créditos privados exhiben una baja irregularidad (2.3%) que se encuentra totalmente cubierta con provisiones (101%). El nivel de provisiones sobre préstamos totales es considerado bajo, aunque registra un incremento el último año (jun.'08: 2.26%/jun.'07: 1.83%). El banco detenta una exposición al sector público del 23.7% del activo y que representa 2.0 veces el patrimonio (sistema:27.9% y 2.3 veces). Más del 90% de esos activos está integrado por instrumentos emitidos por el Banco Central (BCRA). Durante el ejercicio analizado, el Gobierno de La Pampa ha cancelado anticipadamente el saldo pendiente por \$11.5 mill. que se había comprometido capitalizar en numerosas cuotas. Además, BLP aumentó el capital social hasta \$128.5 mill., capitalizando cuentas del patrimonio, y pagó dividendos por \$53.3 mill. Su ratio de patrimonio sobre activos es adecuado y alcanza al 11.7%. Al 30 de junio de 2008, BLP contaba con activos por \$2,153.0 mln. y un patrimonio neto de \$252.6 mln. Actúa como agente financiero del Estado Provincial. Su trayectoria, red de sucursales (101 casas) y la garantía del Gobierno Provincial, le confieren un alto grado de confianza dentro de la comunidad pampeana y un potencial de crecimiento. Para mayor información consulte nuestra página web: www.fitchratings.com.ar. Contactos: María Fernanda López – Santiago Gallo: +5411 5235-8100 - Buenos Aires.